1. a) Co mají společného slova ve sloupci I?
b) Co mají společného slova ve sloupci II?

	I.
	II.

	černý
	stáří

	dřevo
	přeletět

	dům
	slabina

	jít
	kočičí

	pes
	chaloupka

	víno
	travnatý




2. Spojte každé slovo z levého sloupce se slovem v pravém sloupci, které k němu patří.
a) Podle čeho jste spojili dvojice slov? 
b) Co mají společného slova v pravém sloupci a co mají společného slova v levém sloupci?

	[bookmark: _GoBack]stolovat
	ryba

	knihovna
	stůl

	letadlo
	tráva

	rybník
	vázat

	vlasatý
	strom

	travnatý
	létat

	přivázat
	kniha

	stromoví
	vlas




3. Spojte každé slovo z levého sloupce se slovem v pravém sloupci, které k němu patří.
a) Podle čeho jste spojili dvojice slov? 
b) Podtrhněte v každé dvojici spojených slov tu část, kterou mají společnou. 
	stolovat
	rybniční

	knihovník
	stolní

	letadlový
	trávový

	rybníkář
	zavázat

	vlasatý
	stromek

	travnatý
	letadélko

	přivázat
	knihovní

	stromoví
	vlasový



